

CORRECCIÓN DE ERRORES

Corrección de errores de la comunicación de la Comisión en el marco de la aplicación de la Directiva 89/686/CEE del Consejo, de 21 de diciembre de 1989, sobre aproximación de las legislaciones de los Estados miembros relativas a los equipos de protección individual

(Publicación de títulos y referencias de normas armonizadas conforme a la legislación sobre armonización de la Unión)

(Diario Oficial de la Unión Europea C 445 de 12 de diciembre de 2014)

(2015/C 113/07)

En la página 25:

donde dice:

«CEN	EN 469:2014 Ropa de protección para bomberos. Requisitos de prestaciones para la ropa de protección en la lucha contra incendios.	12.12.2014	EN 469:2005 Nota 2.1	31.1.2015»
------	--	------------	-------------------------	------------

debe decir:

«CEN	EN 469:2005 Ropas de protección para bomberos. Requisitos y métodos de ensayo para las ropas de protección para bomberos.	19.4.2006	EN 469:1995 Nota 2.1	Fecha vencida (30.6.2006)
	EN 469:2005/A1:2006	23.11.2007	Nota 3	Fecha vencida (23.11.2007)
	EN 469:2005/AC:2006»			